
Bitte folgende Fehler im Formular Ihrerseits auf Basis der BEB-97 berichtigen:

1. die BEB-Nr. für ein Kontrollmodell ist „0007“
2. der Text der BEB-Nr. 0021 muss lauten „Modell für Sägesegmente“
3. der Text der BEB-Nr. 0103 muss lauten „Modellsegment sägen“            - Erläuterung hierzu: je Sägeschnitt –
    minimum 2, eher 4-6
4. die BEB-Nr. 0402 ggf. ersetzen durch die BEB-Nr. 0403 oder 0405 und 0408 für Artikulation in einem Individuellen
    Artikulator
5. die BEB-Nr. 2105 ist falsch, hier muss die BEB-Nr. 2124 „Stufenkr, gegoss., für Keramikvollverblendung“ stehen
6. die BEB-Nr. 2702 ist falsch, hier muss die BEB-Nr. 2612 „Mehrflächige Verblendung aus Keramik“ stehen

Folgende BEB-Positionen fehlen und müssen ergänzt werden. 

1. 0212 Dowel-Pin setzen                                                                    – Erläuterung hierzu: je Pin – je Segment und
    Krone je 2
2. 0216 Stumpf vorbereiten  – Erläuterung hierzu: je Stumpf
    
alternativ: 0217 Stumpf unter Mikrokop vorberei  – Erläuterung hierzu: je Stumpf

3. 0218 Stumpf lacken / härten  – Erläuterung hierzu: je Stumpf

4. ggf. 0222 Modellergänzung aus Kunststoff     – Erläuterung hierzu: z.B. für Zeiser-Sockel
5. ggf. 0253 Split-Cast Sockel an Modell

6. 0732 Desinfektion  – Erläuterung hierzu: je Eingang und Ausgang

6. 2981 NEM-Zuschlag  – Erläuterung hierzu: je Krone/Brgl.
7. NEM-Material  – Erläuterung hierzu: Metallgesamtgewicht

Die aufgeführten BEB-Positionen sind für das Minimum für die abgefragte Versorgung!!
Je nach Ausführung sind weitere BEB-Abrechnungspositionen zu ergänzen.

Verwenden Sie dafür den Platz auf der Rückseite des Formulars!!   siehe nachfolgende Seite!!





Bitte folgende Fehler im Formular Ihrerseits auf Basis der BEB-97 berichtigen:

1. die BEB-Nr. für ein Kontrollmodell ist „0007“
2. der Text der BEB-Nr. 0021 muss lauten „Modell für Sägesegmente“
3. der Text der BEB-Nr. 0103 muss lauten „Modellsegment sägen“           - Erläuterung hierzu: je Sägeschnitt –
    minimum 4, eher 6-8
4. die BEB-Nr. 0402 ggf. ersetzen durch die BEB-Nr. 0403 oder 0405 und 0408 für Artikulation in einem Individuellen
    Artikulator
5. die BEB-Nr. 2105 ist falsch, hier muss die BEB-Nr. 2124 „Stufenkrone, gegoss., für Keramikvollverblendung“ stehen
6. die BEB-Nr. 2204 ist falsch, hier muss die BEB-Nr. 2344 „Brückenglied, gegoss., für Keramikvollverblendung“ stehen
7. die BEB-Nr. 2702 ist falsch, hier muss die BEB-Nr. 2612 „Mehrflächige Verblendung aus Keramik“ stehen

Folgende BEB-Positionen fehlen und müssen ergänzt werden. 

Verwenden Sie dafür den Platz auf der Rückseite des Formulars!!

1. 0212 Dowel-Pin setzen                                                                    – Erläuterung hierzu: je Pin – je Segment und
    Krone je 2
2. 0216 Stumpf vorbereiten  – Erläuterung hierzu: je Stumpf
    
alternativ: 0217 Stumpf unter Mikrokop vorbereiten  – Erläuterung hierzu: je Stumpf

3. 0218 Stumpf lacken / härten  – Erläuterung hierzu: je Stumpf

4. ggf. 0222 Modellergänzung aus Kunststoff     – Erläuterung hierzu: z.B. für Zeiser-Sockel
5. ggf. 0253 Split-Cast Sockel an Modell

6. 0732 Desinfektion  – Erläuterung hierzu: je Eingang und Ausgang
7. 2981 NEM-Zuschlag  – Erläuterung hierzu: je Krone/Brgl.
8. 5010 Metallverbindung Einstückguss / Lötfreie Verbindung  – Erläuterung hierzu: je Verbindungsstelle
    Krone zu Brgl.
7. NEM-Material  – Erläuterung hierzu: Metallgesamtgewicht

Die aufgeführten BEB-Positionen sind für das Minimum für die abgefragte Versorgung!! Je nach Ausführung sind 
weitere BEB-Abrechnungspositionen zu ergänzen.



Bitte folgende BEB-Nr. im Formular Ihrerseits auf Basis der BEB-97 ergänzen:

1. die BEB-Nr. für die Eingangs- oder Ausgangsdesinfektion ist „0732“
2. die BEB-Nr. für ein Reparaturmodell ist „0001“
3. die BEB-Nr. für eine Instandsetzung, GE, Kunststoff ist „8011“
4. die BEB-Nr. für eine Leistungseinheit Sprung ist „8021“
5. die BEB-Nr. für die Versandgänge ist „0701“
6. die BEB-Nr. für die Materialien (hier Modellgips und Prothesenkunststoff) liegen oberhalb „9000“

Das Beispiel der Raparatur des Hessischen Statistischen Landesamtes zeigt, dass im Privatbereich auch die Ver-
brauchsmaterialen abgerechnet werden können.

Konsequent umgesetzt gilt das dann auch für das vorab aufgeführte Kronen- bzw. Brückenbeispiel.


